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NAME OF THE STUDENT

244 responses

T. Rajeswari
S.malleswara rao
Komati Deepika
M.Banesh

Pativada. Padma
M.Durga Sai Sandeep
P. S. B. Devi
Kudipudi. Hemalatha
Jale Mani

K meghana

P uma malleswari
K.smily

B priyadarshini
Sanjay

Sarika Satya priyanka

Y.Krishna Kumari /
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B.rurna sirisna

Ponna.Jayarama tulasi bhadra priya
saladi.d.n.v.s.s.alekhya

YALAGAM HARIKA

B.Naga vasanthi

A.Uha

Kothyala Lavanya

Sk chilarbi

KUSUME SRAVANI
Panchagarala sai
Tangireddi venkata ganesh
P.Ganga

G.Sandhya

P.Lakshmi Siri

M.sravanthi

D .Lakshmi Narasimha Raju
S.Tabitha

T.Nageswari

D. Dayamani

Digamarthi rathna Manikyam
K.srivalli

G Rajesh Kumar
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Bontha baby sarojini

K. Mounika Lakshmi durga
J.sai meghana

Jami venkata vallika

Neelam sai
K.Renuka

Kanikelli Dileep
Maripitti Triveni
Mathala.Bhanu Sri
D. Nani

D. JOSHNA SRI

N. Bhagya lakshmi
Kalyanapu lakshmi narayana
G.jhasi lakshmi
Teku jyothi
M.Anand vardhan
Bobbala varshini
Tatipaka mounika
S.Mohan

P. Sai durga
Danam asritha

J.raj kumari /
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Reddy. Harshini Naga vardhini

Pilla .uma malleswari

Baddireddi baby chandini

S. Vennela

Kolusu Kumar Ajay

I.Kanakanjali

Kirla pallavi

M. Devi siri Jyothi

Dasarin v s d surendra

N. John raju

P A R Pravallika

Ch.vijaya Jyothi

D.L.MADHU.LATHA

R ADARSH

T. sirisha

Salim Raju N

MERLA DURGA SAI SANDEEP

K.sowjanya

Kodavalluri Dhana sri

N.maheswari

Shavukaru simhadri

Sheik manisha
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YARRAMSETTI SRI SAI SIRISHA

Tammineni Gayathri Devi
P Lakshmi Durga

Kurella. Vasantha kumari

B yagna pavan kumar
B. Pushpa
B.Ajaybabu
P.Gowrimatha
M.Lokeswari
Hemalatha Srireddy
Saikumar

Peddada Joe madhu
Muddaka Anjibabu
Ungarala sri sai satya narayana vara prasad
Saripalli poojitha
Chilla Sunitha

T Rajesh mouli

Battula nagavenkata jayaraju

138 more responses are hidden

GENDER 10 copy

244 responses

@ Female

® Male /
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What is the program you are studying now?

244 responses

® BA

@ BCOM General
@ BCOM Computers
@ BSC MPC

@ BSC MPCS

@® BSCBzC

1) How much of the Syllabus was covered in the Class?

244 responses

@ 4-85t0 100%
@® 3-70t0 84%
@ 2-551t069%
@ 1-30to 54%
@ 0 - below 30%

2) How well did the teacher prepare for the class?

244 responses

@ 4 - Throughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't Teach at all

34.4%
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@ Copy

@ Copy

77
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-

3) The teacher's approach to teaching can best be described as |D Copy

244 responses

@ 4 - Excellent
@® 3 - Very Good
@ 2-Good

® 1-Fair

@ 0 - Poor

4) Fairness of the internal evaluation process by the teachers |D Copy

244 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0 - Unfair

5) How well were the teachers able to communicate? @ Copy

244 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just Satidfactory

@ 1 - Generally ineffective

@ 0 - Very poor Communication

https://docs.google.com/forms/d/1Yf-7wliZeVQ3s71BdSO0PH508EeOU60IwOMugitPsu8l/viewanalytics 8/17
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48.4%

6) Was your performance in assignments discussed with you? |D Copy

244 responses

@ 4 - Every Time
@ 3 - Usually

@ 2 - Sometimes
® 1-Rarely

@ 0 - Never

7) The institute takes active interest in promoting internship, student |D Copy
exchange, field visit opportunities for students.

244 responses

@ 4 - Regularly
@ 3-Often

@ 2 - Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0 - Never

8)The Teaching and mentoring process in your institution facilitates you LD Copy
in cognitive, social and emotional growth

244 responses

@ 4 - Significantly

® 3 - Very well
@ 2 - Moderatelty
@ 1 - Marginally /
A @ 0 - Not at all o
]
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9) The institution provides multiple opportunities to learn and grow |D Copy

244 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

10) Teachers inform you about your expected competencies, course |D Copy
outcomes and programme outcomes

244 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually

@ 2 - Sometimes
@ 1- Rarely

@ 0 - Never

11) Your mentor does a necessary follow - up with an assigned task to LD Copy
you

244 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually

@ 2 - Sometimes

@ 1 -Rarely /
@ 0 -1 don't have a mentor
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12. The teachers explain the concepts through examples and |D Copy
applications.

244 responses

@ 4-every time
@ 3- usually

@ 2- sometimes
@ 1-rarely

@ O-never

13) The teachers identify your strengths and encourage you, providing LD Copy
right level of challenges.

244 responses

@® 4 -Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0-Unable to

14) Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |D Copy
overcome them.

244 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually /

@ 2 - Sometimes

‘ @ 1-Rarely

https://docs.google.com/forms/d/1Yf-7wliZeVQ3s71BdSO0PH508EeOU60IwOMugitPsu8l/viewanalytics 1117
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Y~ @ 0 - Never

15) The institution makes efforts to engage students in the monitoring, |D Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

244 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree

16) The institute /teachers use student-centered methods such as |D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experience.

244 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Somewhat

@ 1- Very little

@ 0-Notatall

17) Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. |D Copy

244 responses

@ 4 - Strongly agree
/N . o T
P 420/ @ 2 - Neutral
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@ 1 - Disagree
A @ 0 - Strongly disagree

18) Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life |D Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

244 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 - Somewhat

@ 1- Very little

@ 0 - Not at all

19) What Percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, LD Copy
Multimedia etc. while teaching.

@ 4 - Above 90%
@® 3-70t089%
@ 2-501t069%
® 1-30t049%
‘_ @ 0 - below 29%

43.9%

244 responses

20) The overall quality of teaching- learning process in your institute is |D Copy
very good.

244 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3-Agree /
43.4% @ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree
https://docs.google.com/forms/d/1Yf-7wliZeVQ3s71BdSO0PH508EeOU60IwOMugitPsu8l/viewanalytics 13/17




11/19/22, 5:15 AM Student Satisfaction Survey at Year End 2021-22
@ 0 - Strongly disagree

21) Give three observations/suggestions to improve the overall teaching-learning
experience in your institution.

183 responses

No

Nothing
Nothing

Good

Good

No suggestions
No

Good teaching
No suggestions

1. Improve your communication with students
2. Listen what students were saying
3. Build toiles for mens also

Very good
Very good
Keep it up
We want sp

1. Use student centered, experimental and heuristic methos

2 Qnarial narind far lihraryu
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4. UpLUIUL PUTIVU TV IVIUL Yy

All good

Base voice

Excellent faculty in my college

All teachers are preparing us great for exams

Teaching good for the teacher's,explain each question for students, questions repeat and
repeat for teachers

Ok

To improve tha teachers

Mallsh

Okay sir

Nice to explain to the students...every one listening the subjects...

Everything was perfect and excellent in the college. There's nothing to complain about the
college or staff. Teachers are well educated and giving their best to give us the knowledge we
required.

Observation

Good quality of teaching

Super

perfact teching

*Teaching should be done as the syllabus almost says
*Even if the subjects are difficult, two or three periods should be conducted
*Students should do the assigned work on time

Good

| want college partya

I don't have any suggestions to give
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| want some ICT/LCD projector class rooms

Teaching is very excellent

Best teachers in the college

Is goo and improve and more to inspire the students

1.Teaching is very important part ok every student.

Syllabus pending lo vundhi

No other activities and no cultural programmes

No comments

Strong agree

Tq

Verry well Tq

Using LCD projectors
Conduct field visit programs

No menshion

Using LCD projector

Using lcd projectors

Use projectors

Using LCD projectors

Conduct field visit programs

| want college partys

nothing

Bsc boys ke computer class provide chayale

Nothing
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Exlant instiation

Exlant

Teaching is very well

Class rooms devlopment and other curricular activities

Improve teaching methods and motivate your students

Improve teaching methods, provide opportunities to learn, Curriculum Revision
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